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令和４年 豊後大野市教育委員会 ４月定例会 議事録 
 

１ 開催日時 

令和４年４月２５日（月曜日）  午前９時００分開会 午前１０時５７分閉会（1時間５７分） 

  

２ 開催場所 

豊後大野市役所 ２階 教育委員会室 

 

３ 出 席 者  

委 員    ４名中４名出席 

（出席委員等） 

教 育 長 下 田    博 

１番委員 矢 野  憲 一（教育長職務代理者） 

２番委員 羽田野 光 江 

３番委員 江 嶋 真朋子 

４番委員 渡 部    稔 

（欠席委員）  な し 

 

事務局    ５名出席 

（出席） 

教育次長  後 藤 樹 代 文 

学校教育課長 中 城 美 加 

社会教育課長兼図書館長 岡 部    司 

学校給食共同調理場長 赤 嶺 真 一（学校教育課参事 兼） 

資料館長 高 野 弘 之（社会教育課参事 兼） 

 

書 記    １名出席 

学校教育課課長補佐兼教育総務係長  衛 藤 幸 司 

 

４ 諸報告 

教育長報告 

  各課報告 

 

５ 付議事項等 

報告事項 

 報告第３号 豊後大野市大原総合体育館の指定管理者の指定について 

 

議事案件 

議案第１３号 豊後大野市学校給食調理業務委託プロポーザル審査委員の委嘱について 

議案第14号 豊後大野市図書館協議会委員の任命について 
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６ 会議の概要 

○出席者報告 

後藤教育次長 それでは、委員の皆さんお揃いですので、出席者の報告をさせていただきます。出席

委員４名、欠席委員無し、教育長・教育委員会事務局５名の出席です。本日は、報告

事項 1件、議事案件２件を提案させていただきます。それでは教育長よろしくお願いし

ます。 

 

１ 開 会 

下田教育長 

 

おはようございます。ただいまより、令和４年４月豊後大野市教育委員会定例会を開

会致します。                              (午前９時００分開会) 

 

２ 前回議事録の承認 

下田教育長 

 

 

 

 

全委員 

 

下田教育長 

 

全委員 

 

下田教育長 

それでは、会議規則第六条第一項第 2 号の規定に基づき、令和４年３月２５日開催の

３月定例会の議事録の承認を求めます。議事録に付きましては事前に送付いたしまし

たので、説明を省略し、承認手続きを行います。まず、ご質問を受けたいと思います

が、何かございますか。 

 

… 委員一同質問なし … 

 

よろしいですか。それでは３月定例会の議事録を承認することに異議ありませんか。 

 

… 委員一同異議なし … 

 

異議なしと認め、承認します。 

 

３ 議事録署名委員の指名 

下田教育長 

 

 

矢野憲一委員 

続いて会議規則第十七条第 2 項の規定に基づき、本会議の議事録署名委員の指

名を行います。１番矢野憲一委員を指名します。 

 

… 指名委員の了承 … 

 

４ 会期の決定 

 

 

 

下田教育長 

 

 

全委員 

 

下田教育長 

次に会期の決定でありますが、付議事項等勘案致しまして、本日１日限りとしたいと思

いますが、異議ありませんか。 

 

… 委員一同異議なし … 

 

異議なしと認め、本日 1 日限りといたします。 
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５ 諸報告 

(１) 教育長報告 

下田教育長 

 

それでは、諸報告に入ります。私の方から報告をさせていただきます（教育長から令和

４年４月豊後大野市教育委員会定例会資料から[2022 年度 これが豊後大野！]につ

いて報告） 

 

(２) 各課報告 

下田教育長 

 

後藤教育次長 

 

 

 

 

 

 

下田教育長 

 

 

 

 

 

岡部社会教育課長 

 

下田教育長 

 

渡部稔委員 

 

 

中城学校教育課長 

 

渡部稔委員 

 

中城学校教育課長 

 

 

 

 

 

渡部稔委員 

それでは、各課の報告を致します。次長、お願いします。 

 

（後藤教育次長が令和４年４月豊後大野市教育委員会定例会資料により報告する） 

続いて、学校教育課長が資料を基に報告。 

続いて、学校給食共同調理場長が資料を基に報告。 

続いて、社会教育課長兼図書館長が資料を基に報告。 

(公民館についても、併せて報告。) 

続いて、資料館長が資料を基に報告。 

 

それでは、各課の報告が終わりました。ご質問を受けたいと思います。 

図書館の利用者数とか公民館の利用者数とか前年度比がないのでわかりにくいで

す。直面した課題に対して判断する時に前年度のデータとの比較がないと分かりませ

ん。できれば、前年度のデータとその比較分析を出していただけるとありがたいのです

が。特に、図書館と資料館についてよろしくお願いいたします。 

 

はい。分かりました。 

 

他にご質問がありますか。 

 

少し話がそれるのですが、豊後大野市で 4 月 5 月に体育大会をする学校があるので

すか。 

 

はい、5 月に朝地小中と大野中が予定をしています。 

 

他の学校が 5 月にしないという理由が、何かあるのですか。 

 

それぞれの学校で行事の見直し等をする中で、大野中は昨年度から春の体育大会を

計画しました。しかし、コロナウイルス感染症の関係で秋に延期して実施しました。朝

地小中は、以前から春に実施しています。他の学校も、見直しをしているのですが、今

年度は 9 月 10 月の開催ということで計画しています。5 月開催も良いのではないかと

いう声もあり、いろんな学校で議論をしているところであります。 

 

中学校は 5 月開催でも良いのではないかと思いますが、小学校は 1 年生が入学して
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中城学校教育課長 

 

 

渡部稔委員 

 

 

下田教育長 

 

中城学校教育課長 

 

下田教育長 

 

渡部稔委員 

 

 

下田教育長 

 

渡部稔委員 

 

 

 

中城学校教育課長 

 

 

 

 

下田教育長 

 

 

矢野憲一委員 

 

 

 

中城学校教育課長 

 

 

 

矢野憲一委員 

すぐというわけにはいかないのでしょうか。 

 

全体的な行事を見ながら計画する必要があります。各学校では、今、いろんな議論が

されているところです。 

 

緒方･清川でも、5月の方が良いという意見を結構聞きます。是非その方向に行けば良

いと思います。 

 

今の意見については、校長会議でも出していただけますか。 

 

はい。 

 

他に 5 月にした方が良いという意見や理由がございますか。 

 

10 月は、どの家庭も忙しいというのがあります。農業されている方とかは特にそうです。

それに台風が多いので、延期になることも多いと思います。 

 

ありがとうございました。他にご意見ございますか。 

 

もう一つ良いでしょうか。4 月 8 日に始業式があって転校生が来ました。その子にタブ

レットが届いたのが 22 日でした。もう少し早くそろえることはできないのでしょうか。これ

から先も、転校生等があると思います。早い対応が望まれると思いました。 

 

今、中学 3 年生が使ったタブレットを新小学 1 年生が使うようにしています。中学 3 年

生の卒業式後、タブレットを全部回収し、小学校の入学式後にすぐ配布できるように作

業を進めていた最中でした。今後、転校生などに迅速に対応できるようにしていきたい

と思います。 

 

理由は関係ありません。8 日に来れば、翌日には渡せるようにしなければなりません。

きちっと対応するように、よろしくお願いいたします。 

 

中学校の入学式に参加したのですが、8 人中女の子が 7 人で男の子が 1 人でした。

学年の運営がたいへんだろうなと思いました。そこら辺の指導もしてあげた方が良いの

ではないかと思いました。 

 

その学校に限らず、男女バランスがとれていない学年が他にもあると認識しています。

現在進めている小中一貫教育を活用しながら、他学年と一緒の活動を行う等の工夫

をしながら、子どもたちのより良い学びをめざしていきたいと思います。 

 

もう一つお願いします。竹田市教委の家庭訪問廃止のことが話題になっているのです
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中城学校教育課長 

 

 

 

 

 

 

矢野憲一委員 

 

下田教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

羽田野光江委員 

 

 

中城学校教育課長 

 

 

 

 

 

 

羽田野光江委員 

 

 

下田教育長 

 

全委員 

 

下田教育長 

が、豊後大野市に於いては、どういう状況を考えておられますか。 

 

家庭訪問については、実施するということで、4 月の校長会議の時にお知らせしていま

す。ただ、その実施方法は、コロナ禍でありますので、学校に来ていただく等の方法を

とる場合もあります。しかし、家庭訪問は、子どもたちが住んでいる地域のことを知った

り、その子どもの背景を知ったりすることのできる重要な機会と捉えています。地域とと

もにある学校という市教育委員会の方針にも則って、市全体として、家庭訪問は行う方

向で進めています。 

 

ありがとうございます。 

 

今、コロナ禍なので、学校で面談という形もありますが、市教育委員会としては、コロナ

禍でなくなれば、学校での面談ではなく、家庭訪問を実施する方向を考えています。

家庭訪問ついては、新聞でも多様な意見が出されていましたので、今日は結論を出ま

せんが、今後の話題にしたいと思います。お知り合いの保護者や地域の方のご意見と

かお伺いしておいてください。そのうえで、来年度の方向を出したいと思います。大分

合同新聞の調査によると 7 割位の保護者が廃止に賛成の意向を示しています。保護

者としては、「家に来られるのはどうですか」と言われれば、「嫌です」と答える気持ちも

分かります。また、保護者のみなさんに学校として「家庭訪問の異議」を伝える良いチ

ャンスでもあると思います。市教委と学校との歩調を合わせて、2 学期ぐらいにはご提

案したいと思いますので、よろしくお願いいたします。他にご意見ございますか。 

 

部活をするために、他市の学校を選ぶという話を聞きました。教育委員会としてはどう

思われているのでしょうか。 

 

中学校の部活動は、一つの学校では人数が足りないために大会に参加できないとい

う大きな課題があります。朝地町で地域スポーツ部活動に取り組み始めたところです。

他の町も人数が少ないですから、今の枠組みの中での部活動から合同での枠組みの

部活動が早く必要になると思っています。文部科学省でも舵取りをし始めましたので、

子どもたちのためにも、早く枠組みを広げた取り組みを実施していきたいと考えていま

す。 

 

子どもたちと保護者の方たちが納得して、豊後大野市で学んでいける体制や取り組み

を作っていただきたいなと思います。よろしくお願いいたします。 

 

他にご質問･意見等ございますか。 

 

… 委員一同質問なし … 

 

諸報告について、終了致します。 
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６ 付議事項等 

○報告事項 

報告第３号 豊後大野市大原総合体育館の指定管理者の指定について 

下田教育長 

 

後藤教育次長 

 

 

 

 

岡部社会教育課長 

 

下田教育長 

 

全委員 

 

下田教育長 

それでは、報告第３号についてお願いします。 

 

豊後大野市大原総合体育館の指定管理者の指定について、豊後大野市公の施設

に係る指定管理者の指定を行い、別紙のとおり告示する必要が生じたため、豊後

大野市教育委員会事務委任規則第３条に基づき臨時代理を行いましたので、同

規則第５条の規定に基づき、教育委員会に報告いたします。 

 

（令和４年４月豊後大野市教育委員会定例会資料で報告) 

 

ご質問･ご意見をいただきたいと思います。 

 

…委員一同質問なし… 

 

以上で、ご報告を終了します。 

 
○議事案件  

議案第13号  豊後大野市学校給食調理業務委託プロポーザル審査委員の委嘱について 

議案第14号 豊後大野市図書館協議会委員の任命について 

下田教育長 

 

後藤教育次長 

 

 

 

 

 

 

 

 

赤嶺学校給食共同調理場長 

 

下田教育長 

 

矢野憲一委員 

 

赤嶺学校給食共同調理場長 

 

 

それでは、議案第１３号についてお願いします。 

 

議案第１３号、豊後大野市学校給食調理業務委託プロポーザル審査委員の委嘱に

ついて、三重学校給食共同調理場は平成２８年度から、西部学校給食共同調理場

は平成２９年度からそれぞれ調理業務を外部委託しておりますが、令和４年７

月に契約期間が終了いたします。令和４年度２学期からも三重学校給食共同調

理場及び西部学校給食共同調理場の調理業務を外部委託するに当たり、プロポ

ーザル審査委員会を設置し優秀な事業者を選定するため、別紙のとおり委員を

委嘱したいので、豊後大野市教育委員会事務委任規則第２条第７号の規定に基

づき、教育委員会の承認をもとめるものであります。 

 

（令和４年４月豊後大野市教育委員会定例会資料で説明) 

 

ご質問･ご意見をいただきたいと思います。 

 

学識経験者とは、どなたのことですか。 

 

第 3 条 2 項にあります 8 つの役職のうち、学校給食調理場栄養士を 2 名指定し、12

名の上限人数になりましたので、学識経験者については指定していません。 
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矢野憲一委員 

 

羽田野光江委員 

 

 

赤嶺学校給食共同調理場長 

 

 

 

 

羽田野光江委員 

 

 

 

 

 

 

 

赤嶺学校給食共同調理場長 

 

 

 

 

羽田野光江委員 

 

 

 

 

矢野憲一委員 

 

 

 

下田教育長 

 

後藤教育次長 

 

 

下田教育長 

 

 

分かりました。 

 

学識経験者とは、どういう方を想定されているのでしょうか。また、適任者がいる時に

は、栄養士さんは 1 人にするとかいうことになるのでしょうか。 

 

学校長、教育委員、退職された栄養士等が考えられます。さらに、衛生管理に長けた

保健所の方や学校給食の所管がある県体育保健課の職員等が考えられます。また、

適任者がいれば、栄養士を 1 人外すということも考えられますし、1 号から 7 号までの

方（栄養士以外）から外すということが考えられます。 

 

そういう選定の仕方なら良いですが、ややもすると規程の中に職名が記載されている

と必ず入れなくてはいけないというような傾向があるのではないかと感じるので、よく考

えて選んでいただきたいなあと思います。また、学校長や教育委員が学識経験者とい

うのはどうかと思いますが、今後、適任者がいれば、学識経験者を入れた方が良いの

ではないかと思います。そのうえで栄養士も 2 名入れる必要があり、人数規程の記載

も必要というのであれば、規程を 12 人以内ではなく、13 人以内などに変更してはどう

かと思いました。 

 

5･6･7 号の方については、契約者である市長の代理としてや人事面や財政面の関係

から委嘱の必要があるということで設置規程に入れていると思いますし、必要性を考え

ての役職名であると思います。委員さんについて、学識経験者の委嘱や人数制限の

件も含んで今後の検討材料にさせていただきたいと思います。 

 

今のお話をお聞きして、規程に書かれている 5･6･7 号の方は、このプロポーザルを審

査していく上でどうしても必要な方ということは分かりました。しかし、学識経験者の意

見も重要だと思いますので、今後、12 人以内という規程ではなく、１3 人以内とするな

どの検討をしてはどうかと思います。 

 

一般的に会社などの認定人というのは、実際は 3 人でも、規程では 5 名以内などとし

ています。15 名以内とかしておくと、十分ゆとりがあってできるのではないかと思いま

す。今後、そこら辺を考えておく必要があると思います。 

 

次長、如何ですか。 

 

人数については、矢野委員がおっしゃられた通り、15 名とかにしておけば余裕がある

かと思います。そこは、今後、検討したいと思います。 

 

人数の規程については、今後検討するということでお願いいたします。他にご意見･ご

質問はございませんか。 
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全委員 

 

下田教育長 

 

 

全委員 

 

下田教育長 

 

 

 

赤嶺学校給食共同調理場長 

 

下田教育長 

 

 

全委員 

 

下田教育長 

 

 

 

後藤教育次長 

 

 

 

 

岡部社会教育課長 

 

下田教育長 

 

全委員 

 

下田教育長 

 

 

全委員 

 

下田教育長 

…委員一同質問なし… 

 

それでは、豊後大野市学校給食調理業務委託プロポーザル審査委員の委嘱につい

て、賛否を確認し、採択したいと思います。原案の通り決定してよろしいでしょうか。 

 

…委員一同異議なし… 

 

異議なしと認め、原案の通り委嘱をいたしたいと思います。 

併せて、教育委員さんからの選出について、この場で決定してよろしいでしょうか。 

原案をお願いいたします。 

 

羽田野光江委員にお願いいたしたいと思います。 

 

それでは、委員会の代表は羽田野光江委員にお願いいたしたいと思いますが、如何

でしょうか。 

 

…委員一同異議なし… 

 

それでは、委員会代表の羽田野光江委員も入った審査委員の委嘱の承認ということ

でお願いいたします。 

続きまして、議案第 14号について、お願いいたします。 

 

議案第 14号豊後大野市図書館協議会委員の任命についてでございます。豊後大

野市図書館協議会委員の委員に欠員が生じましたため、後任の委員を別紙のと

おり任命したいので、豊後大野市教育委員会事務委任規則第２条第７号の規定

に基づき教育委員会の承認を求めるものでございます。 

 

（令和４年４月豊後大野市教育委員会定例会資料で説明) 

 

ご質問･ご意見をいただきたいと思います。 

 

…委員一同質問なし… 

 

それでは、豊後大野市図書館協議会委員の任命について、賛否を確認し、採択した

いと思います。原案の通り決定してよろしいでしょうか。 

 

…委員一同異議なし… 

 

それでは、議案第 14 号を原案の通り決定致します。 
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７ その他    

①新型コロナウイルス対応について 

下田教育長 

 

中城学校教育課長 

 

下田教育長 

 

羽田野光江委員 

 

 

中城学校教育課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

羽田野光江委員 

 

中城学校教育課長 

 

下田教育長 

 

 

中城学校教育課長 

 

江嶋真朋子委員 

 

 

 

中城学校教育課長 

 

 

 

 

続いて、新型コロナウイルス対応について、お願いいたします。 

 

（令和４年４月豊後大野市教育委員会定例会その他別紙資料で報告･説明) 

 

質問ございますか。 

 

表の見方での質問です。陽性者と濃厚接触者と接触者のことですが、濃厚接触者

の数と陽性者の数は、重なりがあるのですか。 

 

３月までは、保健所が学校関係に関しては判定等に関与してくれていたので、濃厚

接触者と接触者の区別がきちんと数として出ていました。しかし、3 月の終わりから保

健所が学校関係にも関与しなくなりました。このデータは、1 月 17 日から 4 月 20 日

の積算データですので、3 月末以降は、接触者はカウントしていません。従って、少

し条件の違うデータが混在しています。また、濃厚接触者と陽性者の数にも重なりが

あります。ただ、陽性者の数がすべて濃厚接触者の数に含まれるわけでもありませ

ん。濃厚接触者の中から陽性者になった人もいますし、そうでない人もいます。しか

し、その重なりについては、このデータからは読み取ることはできません。 

 

それでは、この総合計数は、重なりも含んだ延べ人数ということですね。 

 

そうなります。 

 

今後は、濃厚接触者や接触者は、家族が判断して申し出てきたら、それをカウントし

ていくということになります。 

 

今は、家族の中で陽性者が出れば、その家族は濃厚接触者ということになります。 

 

学年閉鎖にする決まりはあるのですか。陽性者が出れば、学級閉鎖ですか。それと

も、インフルエンザみたいに何人陽性者になったら閉鎖とかいう線引きがあるのです

か。 

 

以前は、保健所が学校関係に係わっていましたので、学級に陽性者が出た場合、

保健所が判断した濃厚接触者がいれば、その濃厚接触者を検査して陰性が確認さ

れるまでは、学級閉鎖をしていました。しかし、4月からは、保健所は学校に係わらな

くなりましたので、「学校で具合が悪くなり、その日に陽性が判明した場合や休んで

いて陽性が判明したが、その陽性者が前日学校に来ていた場合は、その学級は陽
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江嶋真朋子委員 

 

中城学校教育課長 

 

下田教育長 

 

中城学校教育課長 

 

 

渡部稔委員 

 

 

 

中城学校教育課長 

 

 

渡部稔委員 

 

下田教育長 

 

 

 

 

 

 

羽田野光江委員 

 

 

下田教育長 

 

 

羽田野光江委員 

 

下田教育長 

 

性が判明した日の翌日の 1 日のみ学級閉鎖」にすることにしています。オミクロン株

の場合は、その 1 日の間で、感染の広まりの様子を確認できるので、家庭での健康

観察で全員に発熱等の体調変化がなければ、1日で学級閉鎖を解除するようにして

います。 

 

各学校独自で判断するわけではないのですね。 

 

はい、市の統一での判断です。 

 

市教育委員会のガイドラインを差し上げてください。 

 

はい。他に、濃厚接触者になって何日も休んでいて陽性の判定が出たり、土日学校

に来ていなくて陽性が判明した場合には、学級は通常通りの実施です。 

 

3 年前は、100 人程度（の陽性者）で、いろんな行事が規制されていましたが、昨日

は 300 人以上の陽性者が出たのに県はステージをあげません。これから先、例えば

プールや部活動などちょっとは緩和されていくのですか。 

 

プールについては、感染対策を十分にとって、実施するというふうにしています。特

に更衣室で密にならないよう工夫をするといった提案しています。 

 

少しずつ戻していってほしいと思います。 

 

市も市教委も慎重に構えています。他市では、学校を休みにしないとか通常の状態

に戻ろうとしているところもあると思います。豊後大野市の現状は、継続して休ませる

等、慎重に構え一つ一つガイドラインを確かめさせながら進めています。他国では

マスクも解除し始めています。東京大阪は減ってきていますが、昨日鹿児島は 600

人でした。今後、どうなるのかわかりにくいですが、九州はゴールデンウイーク後、増

えていくのかもしれません。 

 

学校の状況はよくわかりました。教育委員会の方は如何ですか。かなり感染対策で

学校に係わっていますので、感染しないように願っています。 

 

ありがとうございます。ありがたいことに、感染者はいません。ただ、抗原キットは随分

使わせてもらいました。 

 

公務員関係もかなりの方が感染していますので、心配いていました。良かったです。 

 

課長、教職員の感染者数は分かりますか。 
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中城学校教育課長 

 

下田教育長 

 

中城学校教育課長 

 

下田教育長 

 

全委員 

 

下田教育長 

学校関係者全部で 10 名は、いません。 

 

次回、正確な数を教えてください。 

 

はい。 

 

他に質問、意見はありませんか。 

 

…委員一同質問なし… 

 

この項、終了します。 

 

 

８ 連絡調整 

○今後の定例会の日程調整について 

○大分県市町村教育委員会連合会総会及び理事の選出について 

○豊後大野市人権・部落差別問題啓発推進協議会委員の選任について 

○第７２回“社会を明るくする運動”豊後大野市推進委員会委員の選任について 

○中体連の日程について 

○その他 

下田教育長 

 

学校教育次長 

 

 

 

 

 

 

 

 

下田教育長 

 

 

全委員 

 

下田教育長 

 

 

 

衛藤学校教育課課長補佐 

それでは、今後の定例会の日程調整についてお願いします。 

 

5 月定例会につきましては、当初 5 月 25 日水曜日の開催予定でしたが、24 日に教育

委員会連合会総会がございますので、5 月 27 日金曜日に変更いたしたいと思いま

す。それから矢野憲一委員が 5 月 30 日に任期満了ということでございますので、臨時

会を 5 月 31 日火曜日午前 9 時から開催をしたいと考えています。 

次に連絡調整資料をご覧ください。今後の定例会の開催については、原則 28 日を考

えています。28 日が土日の場合は、翌週直近の平日に実施したいと思います。6 月に

つきましては、28 日火曜日午前 9 時から開催いたしたいと考えています。以上提案致

します。 

 

みなさん、5 月 25 日に予定を入れていたと思うのですが、連日になるので、27 日に下

げました。いかがでしょうか。元に戻した方が良いですか。 

 

…どちらでも良い。…前回の予定通りが良い。…という意見あり。 

 

それでは、前回の予定通り 25 日水曜日に戻します。矢野委員最後の定例会ということ

になります。よろしくお願いいたします。定例会の 28 日実施もよろしくお願いいたしま

す。ただ、12 月 28 日は、遅すぎるので再提案お願いします。 

 

再提案します。また、8 月に教科書採択と事務事業評価が入ると思います。 
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下田教育長 

 

 

衛藤学校教育課課長補佐 

 

下田教育長 

 

全委員 

 

下田教育長 

 

 

衛藤学校教育課課長補佐 

 

下田教育長 

 

全委員 

 

下田教育長 

 

衛藤学校教育課課長補佐 

 

下田教育長 

 

 

全委員 

 

下田教育長 

 

衛藤学校教育課課長補佐 

 

 

 

下田教育長 

 

全委員 

 

次回提案してください。次に「大分県市町村教育委員会連合会総会及び理事の選出

について」お願いします。 

 

（令和４年４月豊後大野市教育委員会定例会連絡調整資料で報告･説明) 

 

総会参加並びに羽田野光江委員の理事選任の件、よろしくお願いいたします。 

 

…委員一同異議なし… 

 

よろしくお願いいたします。次に「豊後大野市人権・部落差別問題啓発推進協議会委

員の選任について」並びに「第７２回“社会を明るくする運動”豊後大野市推進委員会

委員の選任について」お願いします。 

（令和４年４月豊後大野市教育委員会定例会連絡調整資料で報告･説明) 

 

どちらの委員も江嶋真朋子委員にお願いいたします。如何でしょうか。 

 

…委員一同異議なし… 

 

よろしくお願いいたします。続いて、中体連についてお願いいたします。 

 

（豊後大野市中学校総合体育大会の案内文書で報告･説明) 

 

参加会場も決めておきたいと思います。卓球に羽田野光江委員、ソフトテニスに江嶋

真朋子委員、バレーボールに渡部稔委員ということでよろしくお願いいたします。 

 

…委員一同異議なし… 

 

よろしくお願いいたします。その他ありますか。 

 

日程表に各町のコミュニティ･スクールの日程を入れています。基本的に出身の町のコ

ミュニティ･スクールへの参加をしていただきたいと思いますので、予定に入れておい

てください。 

 

よろしいでしょうか。 

 

…委員一同異議なし… 
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９ 閉会 

下田教育長 

 

 

ありがとうございました。それでは、本日の日程全て終了致しました。以上をもちまし

て、令和４年４月定例会を閉会いたします。おつかれ様でした。 

(午前１０時５７分閉会) 

 

 


